SV de Treffers Randwijk
Notulen
Bestuursvergadering 18-10-2024
Aanwezig
Jaap, Sjoerd, Sander, Gerard, Paul, Jan en Geert. 
Afgemeld Peter

Deze vergadering is zonder agenda vooraf, gewoon even de dingen bespreken die door bestuursleden worden aangedragen.
Paul vraagt of dat een bestuursvergadering vergadering op vaste datums moeten worden gehouden. Besproken/we doen geen vaste datums, als er iemand iets heeft wat besproken moet worden prikken we een datum.
Ook een vraag of wanneer nieuwe leden mogen overgaan naar vuurwapens. Nieuwe leden starten in ieder geval met lucht te schieten, en dan kan bestuurslid die aanwezig is en vind dat persoon goed met wapens om kan gaan dit lid onder begeleiding laten schieten met een vuurwapen. Ledenaantal is op dit moment niet dusdanig groot dat we leden niet in de gaten kunnen houden. Toezicht is goed geregeld, mocht dit veranderen door een nog groter ledenaantal kunnen we dit altijd nog veranderen. Laten we voorlopig zo.
Kerstschieten besproken. Gevraagd wie dit gaat organiseren/prijsjes regelen. Gerard gaat dit doen, sjoerd gaat uitnodiging maken en verspreiden. Kosten vast gesteld op 7,50 contant te voldoen op avond zelf. Kleine zaal is al gereserveerd op 13 December.
Verzoek lid worden door Milan Lentjes, hij krijgt momenteel geen VOG  door iets wat aantal jaren geleden is gebeurd. Kunnen hem dus niet inschrijven bij de KNSA maar kunnen hem wel aspirant-lid laten worden. Daar staat alleen een minimale tijd voor van 6 maanden en eigenlijk geen maximale tijd. Hij moet wel contributie gaan betalen dit gebeurt nu nog niet. Geen bezwaar van aanwezige bestuursleden dus sjoerd zal hem dit vertellen.
Onderlinge competitie, we doen al wel regelmatig scores in de map maar er wordt geen uitslag gemaakt en gecommuniceerd. Paul gaat Peter vragen of hij dit samen met Paul wilt gaan oppakken. Sjoerd geeft aan hier helaas te weinig tijd voor te hebben.
Geert en Sjoerd zijn met afzuigmotor naar bedrijf geweest, motor zelf is toch te gebruiken danwel met andere aansturing. Lijkt nu schot in te komen naar oplossing toe en Geert is ook aan het bekijken of warmtewisselaar werkend te krijgen. Dit betekend minder warm in de zomer en warmere lucht in de winter.
Gerard gaat kijken wat kosten zijn voor shirts met logo van de club. Om te gebruiken bij promo’s/wedstrijden , en voor leden die ze zelf willen kopen als ze ergens gaan schieten. Ook Jan gaat informeren bij Brugman in Heteren of deze ook kleding kan leveren.
Dienstrooster werkt steeds beter, Sjoerd gaat nieuwe maken voor 2025 zodat we deze kunnen verspreiden onder de leden. Er zijn nieuwe leden bij gekomen en er zullen leden van de lijst gaan die niet meer schieten. Regel blijft kun je niet of ben je wat later, zelf vervanger regelen. 
Kascontrole is uitgevoerd en Jaap is aangesproken door commissie dat ze aandachtspunten hadden en nog geen goedkeuring gaven. Gerard is hier mee bezig. Gerard gaat met Arnold Arissen contact opnemen om hem ook te helpen. Arnold heeft aangegeven dat hij graag wilt helpen met onder andere jaarcijfers te maken en of de rest makkelijker te maken is om bij te houden. Arnold was ook penningmeester in Heteren en heeft vanuit zijn werk wat hij deed hier ruime ervaring in.
Jaap sluit overleg zonder Hamer.





